土地出让更 阳光 监管更透明

10月起我市将全面实施国有建设用地使用权出让网上交易

本报讯(记者 林瑞蓉 通讯员 陈 波 陈元辉)网上交易规则有哪些?适 用对象是什么?竞买人如何进行网上 交易?9月12日下午,市公共资源交 易管委办与市国土资源局联合组织国 有建设用地使用权出让网上交易培训 会 ,帮助潜在竞买人更好地了解和使 用网上交易系统。今年10月起,我省 将全面实施国有建设用地使用权出让 网上交易 ,土地交易模式将从线下走

8月7日,市公共资源交易管委办 与市国土资源局召开专题会议,确定 我市国有建设用地使用权出让网上交 易由市公共资源交易管委办和市国土 资源局共同实施。目前,我市已按照



省国土资源厅的要求完成了系统接 入、三方测试、网上交易权限开通等相 关工作 .9月份将完成模拟测试和试运 行,确保该项工作的顺利实施,10月份 起将全面实施网上交易。

在培训会现场,市公共资源交易 管委办与市国土资源局相关人员介绍 了网上交易的优势。市公共资源交易 管委办相关工作人员介绍,网上交易 模式更好地体现了土地出让的公开公 平公正。通过网上交易平台,信息发 布、申请、竞价、成交结果等都按设定 程序通过网络自动辨读 ,网上交易相 关数据信息全部在互联网公开;资格 准入条件在网上公布,通过公开透明 消除违规设置资格的现象 ;建立数字 认证制度,出让人、竞买人均实行实名 认证和信息加密 ,竞买人身份信息只 以竞买号显示,最大限度地从制度上 和技术上杜绝人为因素的干扰。

网上交易的监管也更加透明。 市国土资源局工作人员介绍,任何人 都可以在土地网上交易系统查阅出让 地块相关资料,实时观看网上交易实 况 ;交易中产生的各种数据及上网操 作过程都会记录和备份保存,确保事

后监督有据可查 ;引进公证机制 ,由公 证机构对交易全过程进行信息证据保

据了解,目前,全省网上交易支持 以拍卖、挂牌方式出让国有建设用地 使用权,暂不支持以招标方式出让。 网上交易按信息发布、竞买申请、竞买 报价、成交确认、签订合同、结果公布 的程序进行。竞买人需办理数字证 书 ,线上填写竞买申请书 ,交纳保证金 取得竞买资格后参与报价。以挂牌方 式出让的,挂牌期内无人出价则挂牌 结束,有人确认出价则进入4分钟一轮 的限时竞价环节直至竞价结束;以拍 卖方式出让的,竞买人拍卖标的,参与 4分钟一轮的限时竞价环节直至竞价

培训会上,系统技术开发公司技 术人员详细讲解了网上交易工作的具 体要求,并现场演示了网上交易操作 流程。通过此次培训,潜在竞买人对 国有建设用地使用权出让网上交易操 作流程有了基本了解。下一步,市资 管办将继续对接前期各项工作,保证 网上交易工作在今年10月份顺利进

把脉 幼儿园消防安全 给孩子们撑起 保护伞

本报讯(通讯员 王勤剑 记者 陈丹 丹)9月11日起,市公安消防局联合市 教育局对全市 300 多家幼儿园开展消 防安全专项排查整治工作,确保幼儿园 场所消防安全形势稳定。

检查中 检查人员重点对幼儿园消 防安全管理制度是否落实 消防器材是 否完整好用,疏散通道、安全出口是否 畅通无阻 幼儿园内有无违规存放易燃 易爆危险品,用火、用电、用气是否存在 消防隐患 幼儿园教师消防安全意识是 否淡薄等情况进行检查。

从检查情况看 部分幼儿园管理人 员安全意识较为薄弱 消防责任制度不

能得到有效的落实 固定消防器材未维 护到位 ,不会正确使用灭火器材。针对 检查中发现的问题 检查人员向相关幼 儿园负责人提出了整改意见 要求其尽 快将隐患整改到位 并要求定期开展消 防安全自检、组织消防安全演练 始孩 子们营造一个安全、稳定、和谐的环境。

市场监管飞云所 调解一起二手车里程数纠纷案

本报讯(记者 苏梦璐 通讯员 黄稼 骏)近日,市场监管飞云所接到市民柯先 生的投诉 称自己在云周街道杏垟村-家车行内购买的二手车 存在里程表显 示的里程数与实际里程数不符的情况。

经调查了解,今年7月20日,柯先 生在上述车行内购买到一辆东风标致 二手车,车辆里程表显示2.6万公里。 开车回家后,他又仔细检查了一遍车 子 ,结果在车内发现了一份原车主遗留 的保养记录单 单子上记录最近一次保 养时间为今年5月28日,保养公里数

为7.1万公里,与车行经营者李某向他 推荐时介绍的不一样 遂向该车行经营 者李某提出异议 要求退车和赔偿。但 李某称 ,该辆二手车是自己从福建一家 二手车行购入 ,自己也不清楚公里数被 做了手脚,不肯赔偿也不肯退车,双方

接到柯先生的投诉后,市场监管飞 云所调解人员到现场查看了双方签订 的协议 发现李某出具的二手车协议不 规范,没有签订标准合同,协议中有关 责任事项未作详细罗列 同时查证该二

手车经多家车行后转给李某 公里数篡 改情况李某确不知情。基于上述原因, 经过沟通调解 李某补偿柯先生2000 元 ,柯先生则取消退车的要求 ,双方签 订了调解协议书。

市场监管部门提醒广大市民 二手 车公里数 猫腻 多 ,应多留心眼 ,如遇 消费侵权情况及时拨打 12315 进行 举报投诉 ,以维护自身权益。市场监管 部门将进一步加强二手车市场监管 ,有 效净化二手车市场环境。

云周街道开展 食品安全进校园

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 尤 龙)日前,云周街道工作人员来到云周 中心小学 向学生家长发放食品安全知 识宣传手册 ,并向其赠送具有质量保证 的小零食 ,呼吁家长共同关注食品安全

街道市场监管部门工作人员还 开设食品安全讲座,详细解读食品安 全法,并对查处的不合格食品与规范 合格的食品进行对比展示,同时引用 身边的典型案例告诫学生要购买有 质量保证的产品。参与活动的家长 和老师纷纷表示此次活动让人受益



我市小城镇环境综合整治见成效

本报讯(记者黄国夫)近日,省小城 镇环境整治办副主任叶真率调研组到林 川、湖岭等地、调研我市小城镇环境综合 整治工作情况。

调研组首先来到林川镇 ,该镇的入 口景观、黄家垄彩绘观景一条街、溪坦 工艺品世界之旅墙画等特色项目吸引 了调研组的关注。林川镇素有 中国工 艺礼品生产基地 的称号 是我市2017 年第一批达标的乡镇。自实施小城镇 环境综合整治以来,该镇卫生整治成效

突显 ,8月顺利通过省级卫生镇温州市 级技术评估 集镇环境面貌有了显著提 升 镇容村貌改头换面 拆除各类沿线 沿溪违章建筑,牛皮癣、僵尸车 去 无踪;城镇秩序焕然一新,清理流动摊 贩、占道经营,乱拉乱挂的 空中蜘蛛 网 现象明显改善。

随后,调研组来到湖岭镇呈店村, 对该村的绿道建设、古屋保护以及整村

建设工作给予了肯定。 据了解,2016年9月,浙江省提出

小城镇环境综合整治 行动计划 ,力争 用3年左右时间,让乡镇、街道环境质 量、乡容镇貌、乡风民风等方面得到提 升。根据安排,我市11个乡镇分3年 开展整治计划 ,在此基础上 ,还根据我 市实际,自我加压,将12个街道全部纳 入整治范围。目前,各乡镇、街道的整 治规划均已出炉 ,工程建设也在如火如 荼地开展中,如塘下立面改造、北麂交 通治理、林川彩绘景观等项目建设已初 见成效。

防蚊灭蚊防控登革热 卫生计生部门在行动 记者 陈成成 通讯员 杨乐峰 王夏梦 丁瑞靖 许正智

日前,浙江省卫生计生委公布了2017年8月法定传染病疫情,其中登革 热发病数 233 例。目前我市并未出现登革热病例,但眼下正是白纹伊蚊(俗 称 花蚊子)的活跃期 连日来 ,市卫生计生部门积极行动 ,防蚊灭蚊防控登 革热。



路岛日本

9月8日上午,市疾控中心党员志愿服务 团队走进安阳风荷社区,分环境消杀、健康宣 传、布雷图指数(指评价一个地区伊蚊密度的 指标)监测三大组,开展 登革热防控进社区

消杀组成员在风荷社区 利用喷药机、喷 雾器等工具,对灌木丛、绿化带、垃圾桶、下水 道、喷泉等蚊虫聚集的重点区域进行统一药物 消杀 ,消杀面积达 500 平方米 ,此外消杀组还 将消杀物资:灭蚊剂2瓶,蟑螂屋3盒,灭蟑诱 饵50小袋,漂白精片3000片分发至风荷社 区 ,并指导社区做好日常消杀工作。

宣教组成员在风荷社区服务中心为中老 年人开展 清积水、灭蚊虫 ,预防登革热 为主 题的讲座 ,普及社区居民对登革热的认知 ,以 及日常如何防蚊灭蚊等知识。同时,宣教组 成员上门入户派发宣传资料,耐心跟居民讲 解登革热的发病原因、传播途径、预防措施 等,帮助住户把花盆的积水倒掉,预防蚊虫滋 生,叮嘱居民无论是在家或户外都要做好蚊

监测组成员在风荷社区实地查看了花坛、 河边垃圾桶,废弃盆罐,旧轮胎等容易孳生蚊 子幼虫的积水容器,并进行布雷图指数监测。 此次监测显示,风荷社区随机调查的1500平 方米中,阳性容器数2个,布雷图指数为4。虽 然指数不是很高 ,但监测过程中仍发现部分社 区居民卫生防病意识不够 不及时清理闲置容 器内的积水 ,一些积水的容器里 ,藏有许多蚊 子幼虫。对此 监测人员建议社区负责人继续 加大宣传力度 积极组织社区做好环境卫生整 治 清理各类积水 从源头上阻断蚊虫的孳生, 营造良好的居住环境。

此次志愿服务行动以社区为载体,保持 社区内环境卫生的整洁,提升社区居民的防 蚊灭蚊认识,预防蚊虫滋生,有效防控登革

9月8日,市卫计局举办了全市登革热防 治知识培训班。通过培训 确保医务人员熟悉 掌握诊疗业务知识,提高早诊早治能力和水 平。培训内容包括 登革热治疗指南 、登革 热疫情形势与对策措施 等内容。全市市级医 院、卫生院、社区卫生服务中心、民营医院分管 院长及门急诊负责人:内科门急诊和发热门诊 等科室医务人员;以及市基层卫生协会负责人 及各片区联络人,共91人参加了培训。

此外 瑞安卫计系统各医疗卫生单位已于 9月10日前完成本单位医务人员的全员培 训。乡镇卫生院、社区卫生服务中心对所属分 支机构人员进行培训,民营医疗机构委托市基 层卫生协会统一组织培训。

近期 ,市卫生监督所对全市范围内的医疗 机构 ,开展了登革热疫情防控监督检查。 重点 检查医疗机构预检分诊、发热门诊、肠道门诊 的设置、登记、个人防护、消毒隔离以及传染病 疫情报告情况等 医疗机构是否开展登革热疫 情诊疗培训、报病、采样送检等落实情况,未开 设发热门诊的医疗机构是否将发热患者进行 转诊做进一步诊断、治疗等。

卫生监督执法人员围绕预检分诊制度及 传染病报告制度,详细检查了各医疗单位是否 设立预检分诊台 人员是否在岗 发热病人登 记报告制度是否完善等内容。并敦促医疗单 位组织院内医务人员开展登革热等虫媒传染 病防治知识培训,规范开展诊疗活动。

对监督检查过程中出现的人员不在岗 发热病人登记不规范 紫外线消毒记录不全 等问题,卫生监督执法人员出具了监督意见 书 ,责令其立即改正 ,使得发现的问题得到及

此外,该所将继续加强与辖区内各医疗单 位的工作信息沟通 利用各类网络社群资源 宣传普及登革热等虫媒传染病防治知识,提升 群众的防蚊灭蚊、预防疾病的能力。

要做中韩文化和学术交流使者

市中医院骨伤科来了位洋学生

本报讯(通讯员 王志栋 金旭荣 记者 陈 成成)近日,市中医院骨伤科郑润杰名中医工 作室来了一位慕名远道而来的女留学生 来自韩国釜山的崔丽玉(音),她将随全国基层 名老中医药专家传承工作室指导老师、温州市 名中医郑润杰主任中医师进修学习数月。

与一般留学生不同 已过知天命年纪崔丽 玉沉稳内敛,普通话流利。因长辈经历和个人 缘故,她自小喜爱中国文化和中医药,20多岁 开始自学中医 40 多岁在家人的支持下到中 国留学 进入中医药大学系统学习中医、针灸, 并于今年6月刚获得硕士学位。本科、硕士阶 段,她先后获得过优秀毕业生奖、北京市留学 生一等奖学金和北京中医药大学研究生 闪亮 校园·毕业之星 称号。去年还参加并通过了 中国执业医师(中医类别)资格考试。

说到她与老师郑润杰还挺有机缘。2015 年 北京中医药大学曾面向全球遴选第一批中 医临床特聘专家 48 名 ,瑞安市中医院骨伤科 主任郑润杰主任中医师榜上有名。根据校方 安排 他经常在课堂上授课并在该校国医堂中 医门诊部定期坐诊。

听过几堂课后 ,崔丽玉被郑老师的精彩授 课内容深深吸引,设法获得校方同意安排课余 时间跟随侍诊。急于拜师的她于今年8月份 打飞的 来到郑老师所在的瑞安市中医院 希 望可以集中时间跟师学习。

据了解,每逢郑润杰坐诊,崔丽玉就在旁 边打下手。虽然这几天很忙很累 但是我接触



到了丰富的骨伤病种,有很多是在北京学习时 未曾碰到过的 感觉自己 功力大增 准丽玉 直言 不虚此行 。

崔丽玉表示,这次跟师学习收获很大 在北京之外又感受了中医药的独特魅力 ,希 望尽可能掌握精髓并学以致用。同时,她还 有一个心愿,她想把老师的学术著作《颈肩 腰腿痛按摩与运动疗法图解》一书翻译成韩 文介绍到韩国出版,做一名文化和学术交流 的使者。